[image: ]            初三级毕业复习卷1								             
1、 选择题

1. 的相反数是（  C  ）


[bookmark: _GoBack]A．2020				B．-2020				C．			 D．
2.大家翘首以盼的长株潭城际铁路通车后，从长沙到株洲只需24分钟，从长沙到湘潭只需25分钟，这条铁路线全[image:  ]长95500米，则数据95500用科学记数法表示为（   C  ）
  A．0.955×105                 B. 9.55×105              C. 9.55×104            D . 9.5×104                
3.下列计算正确的是（  A   ）
  A．[image:  ]            B. x8÷x2=x4              C. (2a)3=6a3            D . 3a3 · 2 a2=6a6
4.六边形的内角和是（ B    ）
A．[image:  ]                       B. [image:  ]               C. [image:  ]               D . [image:  ]
5.若代数式在[image:  ]实数范围内有意义，则实数x的[image:  ]取值范围是（ C   ）
  A．x＜3				 B．x＞3				C．x≠3					D．x＝3

6.下列选项中，如图所示的圆柱的三视图画法正确的是（ A    ）   [image:  ]            
   A．[image:  ] B. [image:  ]C. [image:  ]   D. [image:  ]

7.若一个三角形的两边长分别为3和7，则第三边长可[image:  ]能是（   A  ）
A．6                             B. 3                    C. 2                  D . 11
8.若将点A（1，3）向左平移2个单位，再向下平移4个单位得到点B，则点B的坐标为（ C    ）
A．（－2，－1）            B. （－1，0）         [image:  ] C. （－1，－1）       D . （－2，0）
9.对于实数[image:  ]、[image:  ]，定义一种新运算“[image:  ]”为：[image:  ]，这里等式右边是实数运算．例如：[image:  ]．则方程[image:  ]的解是（  B   ）
  A． [image:  ]     		 B．[image:  ]	     		 C．[image:  ]		 		D．[image:  ]

10.已知一组数据75， 80，85，90，80则它的众数和中位数分别为（  D   ）
A．75， 80                   B. 80，85               C. 80，90             	D . 80，80


[image: ]11．如图，热气球的探测器显示，从热气球A处看一栋楼顶部B处的
仰角为[image:  ]，看这栋楼底部C处的俯角为[image:  ]，热气球A处与楼的水
平距离为120 m，则这栋楼的高度为（A   ）
　A．160[image:  ]m                            B. 120[image:  ]m
  C．300 m                               D . 160[image:  ]m
12[image:  ].已知抛物线y=ax2+bx+c(b>a>0)与x轴最多有一个交点，现有以下四个结论：
①该抛物线的对称轴在y轴左侧；②关于x的方程ax2+bx+c=0无实数根；③a－[image:  ]b+c≥0；④[image:  ]的最小值为3.其中，正确结论的个数为（  C  ）
  A．1个                B.2个                 C.3个                 D.4个
二、填空题
13.因式分解：[image:  ]__(x+6)(x-6)_____________.

14.如图，在边长为4的正方形ABCD中，以AB为直径的半圆与对角线AC交于点E，则图中阴影部分的面积为   10-       （结果保留[image:  ]）。
[image:  ]    [image:  ]   [image:  ]
15. 如图，四边形ABCD内接于⊙O，AB是直径，过C点的切线与AB的延长线交于P点，若∠P=40°，则∠D的度数为   1150     ．
16. 


如图，直线与x轴交于点C，与y轴交于点D，以CD为边作矩形CDAB，点A在x轴上，双曲线（k<0）经过点B与直线CD交于E，EM⊥，x轴于M，则S四边形BEMC=        。
3、 解答题
17.计算：4sin60°－︱－  2︳－             [image:  ]+(－1)2020

-1

18. 先化简，再求值：[image:  ]，其中[image:  ]．

      4
19.在大课间活动中，体育老师随机抽取了七年级甲、乙两班部分女学生进行仰卧起坐的测试，并对成绩进行统计分析，绘制了频数分布表和统计图，请你根据图表中的信息完成下列问题：
[image: ]
	分  组
	频数
	频率

	第一组（[image:  ]）
	3
	0.15

	第二组（[image:  ]）
	6
	a

	第三组（[image:  ]）
	[image:  ]7
	0.35

	第四组（[image:  ]）
	b
	0.20











（1）频数分布表中a =    ，b=    ，并将统计图补充完整；
（2）如果该校七年级共有女生180人，估计仰卧起坐能够一分钟完成30或30次以上的女学生有多少人？
（3）已知第一组中只有一个甲班学生，第四组中只有一个乙班学生，老师随机从这两个组中各选一名学生谈心得体会，则所选两人正好都是甲班学生的概率是多少？




[image:  ]

20.如图，四边形ABCD内接于⊙O，对角线AC为⊙O的直径，过点C 作AC的垂线交AD的延长线于点E,点F为CE的中点，连接DB、DC、DF
  (1) 求∠CDE的度数；
(2) 求证：DF是⊙O的切线；
(3) 若AC=[image:  ]DE，求tan∠ABD的值.
[image:  ]
[image:  ]
[image:  ]




21.中国第一条具有自主知识产权的长沙磁悬浮线正式开通运营，该线路连接了长沙火车南站和黄花国际机场两大交通枢纽，沿线生态绿化带走[image:  ]廊的建设尚在进行中，届时将会给乘客带来美的享受。星城渣土运输公司承包了某标段的土方运输任务，拟派出大、小两种型号的渣土运输车运输土方。已知2辆大型渣土运输车与3辆小型渣土运输车一次共运输土方31吨，5辆大型渣土运输车与6辆小型渣土运输车一次共运输土方70吨。
(1) 一辆大型渣土运输车和一辆小型渣土运输车一次各运输土方多少吨？
(2) 该渣土运输公司决定派出大、小两种型号渣土运输车共20辆参与运输土方，若每次运输土方总量不小于148吨，且小型渣土运输车至少派出2辆，则有哪几种派车方案？

[image:  ]








22. 如图，在平面直角坐标系中，已知抛物线[image:  ]过A，B，C三点，点A的坐
   标是[image:  ]，点C的坐标是[image:  ]，动点P在抛物线上． 
   （1）b =_________，c =_________，点B的坐标为_____________；（直接填写结果）
   （2）是否存在点P，使得△ACP是以AC为直角边的直角三角形？若存在，求出所有符合条件的点P的坐标；若不存在，说明理由；
   （3）过动点P作PE垂直y轴于点E，交直线AC于点D，过点D作x轴的垂线．垂足为F，连接EF，当线段EF的长度最短时，求出点P的坐标．
[image:  ]

[image:  ]
[image:  ]
[image:  ]
[image:  ]




23. 在线段AB的同侧作射线AM和BN，若∠MAB与∠NBA的平分线分别交射线BN，AM于点E，F,AE和
  B[image:  ]F交于点P.如图，点点同学发现当射线AM,BN交于点C；且∠ACB=60°时，有一下两个结论：
  ①∠APB=120°；②AF+BE=AB.那么，当AM平行BN时：
（1） 点点发现的结论还成立吗？若成立，请给与证明，若不成立，请求出∠APB的度数，写出AF，BE，AB长度之间的等量关系，并给与证明；
（2）设点Q为线段AE上一点，QB=5，若AF+BE=16，四边形ABEF的面积为[image:  ]，求AQ的长.
[image:  ]
[image:  ]
[image:  ]
[image:  ]
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